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Sedm statečných vyrazilo na další zápasy mužů, do hry zasáhli i 3
kadeti a trenér!

Poslední předvánoční víkend čekaly naše muže zápasy v Hořicích a Nové Pace. Vinnou
mnohých zranění a či jiných důvodů čitala naše sestava méně než 5 mužů. V týdnu jsme
tedy museli na soupisku dopsat další kadety, abychom vůbec vyrazili alespoň v sedmi a to
včetně trenéra, tedy mě :-) No je to už pěkná řádka let, co jsem psal zprávu ze zápasu, ve
kterém jsem nastoupil.

Při pohledu na naší sestavu jsme si nebyli jistí, co můžeme od víkendu očekávat, ale nakonec z toho byly dva
solidní výkony, byť s předpokládanými prohrami.

 

18.12.2021 TJ Jiskra Hořice - ADFORS Basket Litomyšl 77:56 (23:14 33:30
53:45)
Martin Šorf - 19, Nikita  Egorov - 13, Adam Bielko - 11, Tomáš Kotěra - 6, Tomáš Sedláček - 3,
Tomáš Candrák - 2, Matěj Hanuš - 2

 

Při cestě do Hořic jsem měl pocit, že jedeme spíše na zápas ligy kadetů. V aute jsem měl tři mladé kluky, tedy
sestava, jakou běžně vozím na jejich zápasy. Domácí tým měl k dispozici také jenom sedm hráčů, takže síly
byly vyrovnané. Tedy vyrovnané byly počty, ale výšková i zkušenostní převaha byla jasně na straně Hořic.

V první čtvrtině si soupeř vytvořil náskok, který jsme dokázali do poločasu snížit na rozdíl jediného koše. Po
změně stran jsme útočili na polovinu, která nebyla tak dobře osvícená a občas to vypadalo, že koš dobře
nevidíme. Problém byl ale jinde a to sice na obranném doskoku a s obranou rychlých protiútoků. V úvodu
závěrečné periody byl stav 53:47, ale pak domácí údělali šňůru 16:0 a odskočili na 69:47, čímž rozhodli o svém
vítězství. Ve svých prvních zápasech za muže se naši kadeti rozhodně neztratili. Adam se vůbec nebál hrát
aktivně do koše a fyzických soubojů. Tomáš už do sestavy mužů nakoukl minulý víkend, ale tontokrát dostal
výrazně větší minutáž i roli, když byl vlastně naším prvním a jediným rozehrávačem. Matěj je oproti klukům
ještě o rok mladší a tak souboje s většími muži pro něj byly velkou zkouškou, ale nezalekl se toho a zaznamenal
i svůj první mužský koš.

 

19.12.2021 Sokol Nová Paka - ADFORS Basket Litomyšl 70:60 (28:17
44:33 58:49)
Adam Bielko - 16, Tomáš Kotěra - 13, Martin Šorf - 12, Nikita  Egorov - 10, Tomáš Candrák - 4,
Tomáš Sedláček - 4, Marek Martiník - 1

 

Pakliže v sobotu byl počet vyrovnaný, tak v neděli tomu bylo zcela naopak. Před zápasem museli domácí
dokonce jednoho hráče vyřadit, neb se nevešel do dvanáctimístného zápisu. V našem kádru proběhla jedna
změna, když Matěje Hanuše nahradil Marek Martiník, pro kterého to byl také první mistrovský zápas za muže,
ale už v trochu jiném věku, než pro kadety :-)

Domácí nastoupili do duelu velmi aktivně a brzy se ujali vedení 21:7 a první čtvrtinu nakonec vyhráli 28:17. V
úvodu druhé periody jsem zaznamenal čtyřbodovou akci po úspěšné trojce s faulem, při které jsem si bohužel
podvrtnul kotník. Tento moment nás trochu nastartoval a v zápětí jsme dali další dvě trojky. Rázem byl rozdíl
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snížen na jediný koš. Bohužel si domácí vzali desetibodový náskok zpět a v poločase svítilo na tabuli skóre
44:33.

Rozdíl deseti bodů jsme ve třetím dějství snížili opět na jediný koš, ale pak domácí zase odskočili na deset bodů
a vedení si již pohlídali.

 

Za oba zápasy zaslouží naši kadeti velkou pochvalu. Adam se dokázal výrazněji prosadit i v útoku. Tomáš sice
nedal mnoho košů, ale neúnavně vyvážel a rozehrával naše útoky.

 

Díky všem za tyto pěkné zápasy i v takto malém počtu. Myslím, že jsme si to všichni užili.

Dnešní zranění mi možná chtělo naznačit, že bych to s tím návratem k hraní neměl myslet tak vážně a raději se
věnovat něčemu bezpečnějšímu, tedy trénování :-). Ale i přes velké tréninkové manko jsem si, a snad i všem
svým svěřencům, dokázal, že ty koše, které po nich chci, pořád dávat dokážu :-P

19.12.2021 Martin Šorf
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